

●妖刀无定式



# 我一次次拒绝,小我六岁的他却苦苦追求 我不管不顾深深地陷了进去,他却要回头 这段姐弟恋,我独自买单

口述:笑红尘,36岁,公司部门主管 文字:褚睿雅 制图:韩芳

笑红尘说:“看了你们11月3日登的《我们的爱情像婚外情》,真的有很多感慨,,不知道怎么说。我的经历有点相似吧,只是结果是不一样的,我还没有走出这段没有结果的感情。讲个小故事吧,希望你能帮我整理一下,最少你也得让“妖刀无定式”帮我分析一下,我该怎么办?我试了很多办法转移自己的思绪,可还是没有用,也许是我不够坚强吧。”



## 曾想拒绝“小鬼”的爱

我和他,有快三年的感情。

我是一个离了婚的女人,带着一个儿子。过去那段失败婚姻我不想再去说了,当时虽然也很痛苦,但毕竟已经过去。

我没有与同事说起过我的婚姻,也没有表现得很苦闷,所以同事们并不知道我的情况,以为我有老公和孩子。

他比我小六岁,可以说我们并不在同一层面上,他的收入没我高,事业也没有我做得好。

那时候,我和他在同一间公司上班,本来是在不太接触的两个部门,后来因为工作的关系经常在一起。在一起的时间多了,也就熟悉了。我们经常一起聊天,每次都聊得很投机。

我逐渐感觉到他开始喜欢我了。他以为我是个单身女人。

他常常在晚上给我发短信,我可以感觉他想和我说些什么,但他又从没有明确表达过。我很理智、很明确地告诉自己:我和他是不可能的,差异太大。我是有点喜欢他的,收到他的短信我都很开心,但我回信时总是装着没感觉。为了让他明白我们的差距,我还叫他“小鬼”。

## 为他错过了合适的对象

后来,我们第一次去酒吧,我看到了他眼中的热情。

在酒精的催化下,我越想越难过,忍不住就把那段痛苦的婚姻告诉了他。他一直握着我的手,静静地听我说完……当时他就像我唯一可以依靠的人。

他要送我回家,我不同意,孤男寡女,而且我们又彼此喜欢,我怕会发生什么事,我不想让我们之间的关系变得复杂。但他一再要求,最后说:“那就送你到家门口吧。”

但是到了家门口,他又说:“都到家门口了,也不请我进去坐坐?”我不好意思回绝,就请他进去了。也许是喝了点酒吧,他的胆子挺大的,搂着我,但我们没发生什么,只是相互靠着。

知道我的住处后,他常来。我知道这是一

场没有结果的爱情,所以明确告诉他:“我们是没有结果的,我是一个很重感情的人,爱了就不想回头,会一直爱下去,会在一棵树上吊死。我害怕去爱,再也经受不住第二次这样的打击了,我会疯的!”

他说:“我会尽量不让你伤心的,对自己好点,好吗?”

我们就这样开始了,他那时确实很爱我,只要我不开心,心情不好,他就会过来陪着我。我对他也不差,因为我的收入比他多,会经常给他买衣服什么的,在生活上也很照顾他。

但我总觉得这样下去不太好,因为不可能有结果。我把想法告诉他,并不再理他,他很难过。记得那是前年冬天,我不让他到我家,他就一个人在我家附近的公园,等了好久。知道他还没回去,我便去公园找他。那天晚上好冷,我们一起拥着回到我家,什么也没说,相互拥着。他说:“我们不要分开吧!”

于是我们又继续了。

后来,我又说过一次分手。当时身边也有合适的对象追求我,但是他很伤心,我不忍心看他难过,就错过了那个人。如果当时我能像他后来离开得那么坚决,现在就不会这么伤心了。

## 他要我为他想想

在我们交往的第二年下半年,他也觉得这样下去也许是没结果的,提出了分手。但是我舍不得了,因为已经习惯了有他的日子。

今年,他三十岁了。他父母催着他找女朋友结婚。我想和他结婚,为他,我愿意再生一个孩子,因为他是独子。

但他说,他家人肯定不会同意,也不知道朋友会怎么看他。他还说怕我家人看不起他,因为他是农村的,学历不高,家境不怎么样。

没说怎么知道结果呢?在我再三要求下,今年过年时,他把我们的事情对他姐说了,他姐不同意。可能他父母也知道了,也不同意!

他又说,我们还是不要再在一起了。我没有表态,但很难过。这次之后,我们就经常会闹得不开心,每次说到这个事情就会吵架。

到了五月,他说,他想找个女朋友了,不

然今年回家没法和父母说。我不同意。他要我为他想想,让我再去找个好男人,他会慢慢离开让我习惯的。可是,我不平衡,在我付出了那么多之后。

六月,他有了女朋友,说不能常来看我了。我恨他,感觉被骗了。

他有了女朋友之后,还会来找我。今年他没怎么上班,而是跟一帮老乡出去混,我劝了好多次,他都不听,那时候真希望他能被抓进去好好受点教训。到后来,他实在混不下去了,就向我借钱。

在我家的时候,他给现在的女朋友打电话,发短信,我就留了个心眼,记下了号码。

第二天,我给他打电话,他不接,给他发短信,他不回。我很生气,就给他女朋友打电话。她问我怎么知道她的号码,我说:“我也是他女朋友,是他告诉我的。”

后来,他给我打电话,说我这么狠,我说都是他自找的。他们一定因为我吵架过了,他告诉那个女的,说我是他姐姐。

## 我还是想做他姐姐

前段时间,他要我帮他找工作,我帮他找了,是我朋友的公司。他好像什么都会做的,一点不谦虚,我那朋友很不舒服,我也没有面子。我很火,说不想再帮他了。

他没有再找我,我发短信、打电话,他都不理。可我还是想他,晚上常梦到他,怕他过得不好。前两天他回了条短信:你以后不要再发短信给我了!

从内心讲,我很爱他,可真的结婚了,也许我受不了这种压力。我是个很要强的人,如果老公没有什么能力,我也会很烦。家人也不会同意我找一个不能承担家庭责任的男人,至少他现在什么也没有,已经三十岁的人了,也没有存款。

想想这些,我又觉得没有什么好不平衡的。我不希望曾经相爱过的人变成现在这样,或许我们之间有很多误会,可我们不是仇人。开始,我想做他姐姐的,他不同意,他有女朋友之后却提出要我做他姐姐。现在不知道在他心里,我算不算得上是他的姐姐。

本报特邀新锐女作家深海水妖开设“妖刀无定式”专栏。深海水妖,本名陈岚,江苏人。一度以深海水妖为笔名写作杂文随笔等,名噪网路。擅长以调侃的笔触剖析表象后的本质,观点出奇制胜。

## 尽量不让你伤心? 给他一个大耳光!

看了笑红尘的倾诉,只有一个感慨。

爱,没有错误的年龄,只有错误的人。

水妖的一个朋友亦在姐弟恋,一样的是女方大男方五岁,女方当年早婚,有个可爱的女儿,现在放在家乡父母处。一开始水妖极不看好,等见了那一对真人亮相,便知道,这位姐姐肯定已经胜券在握。为什么?他们在一起,年龄上是姐弟恋,心理上却和任何肉麻情侣毫无二样。她就是他的宝贝,就是他的掌珠,她冲他撒娇、使小性子、发小脾气,七尺一个男儿,在她手里,就是绕指柔。

她面对男友没半分自卑怯懦,比你大又怎么样?怪你自己生得太晚了!我有个女儿又怎么样?10年后有个如花似玉的美少女叫你爸爸,是你修来的福气!

她意志强大、率性直接、拿得起、放得下,才是真正的至情至性。在最初同居的几个月中,男孩子也流露出动摇、恍惚,不敢承诺,甚至拒绝带她出席同事的婚礼。女孩子二话不说,收拾包裹,独自外出旅行,手机关机,下定决心,忘却这段爱情,重新开始。男孩子辗转反侧,连饭都吃不下去,失去她,他简直活不下去。他认错:无论如何,我都不会背叛我们的爱情,这世界上将没有任何压力能让我们分开。

可以说,他们的幸福,首先建立在女孩子强大心灵基础之上。她独立而强悍,那种迷人丰富性情气质,让男友深深爱她。其次,她看清楚男友的品质:人性的软弱和动摇是可以理解的,但在最后的底线上,他没有含糊。如果含糊,那么立即决断,决不拖泥带水。

如果他无法抉择,那我就分手。她如是说。

笑红尘败就败在缺了这一股劲儿。可以说,她从头到尾,都没有能拿住她的男人。那男人说:“我会尽量不让你伤心的,对自己好点,好吗?”——她竟然也就接受了这个“尽量”……按说听到这么一个含糊卑鄙的允诺,她就该给他一个大耳光叫他出去。

可她没有,接受了这个极不公平的隐形协议。从此被人擒住首尾,任意宰割,最后的失败,可谓必然。

更何况,她还犯了姐弟恋的大忌:为弟弟买单。就算有钱,也不可为他买单,这一单买下去,自己就手短气软,情感就越发委靡低贱。有那闲钱,投资在自己身上,美容整形化妆买书上课旅游,也别去企图买男人的欢心——无论金钱买不到爱人的欢心,无论男人女人,统统都买不到。

从一开始,她就没有设定好底线,对自己,对对方,都没有底线。她受不了情感的诱惑,为了一时一刻的甜蜜,饮鸩止渴地任由对方攻城掠地,全面溃败之后,渴望胜利者在怜悯之余丢下一点残羹冷炙……没门儿!男人吝啬起来,别说残羹冷炙,连丢一个背影给你,都觉得是多余。

现在该怎么办?

合上报纸,洗个热水澡,明天记得去买新衣服、瘦身、美容、申请假期、去看海,然后托人结识新的朋友。马上就会发现,即使在50岁的女人,爱情也在下一个街角等着你,重要的是,你以正确的方式,选一个正确的人。

您有什么想倾诉的故事,可以拨打我们的热线85311082,也可以加我们的QQ:36359980,QQ群:27546377,MSN:csjr2005@163.com,还可以发E-mail至csjr2005@163.com